

# A Tan Kapuja Buddhista Szakkönyvtár

9. hírlevele

2023.03.01.



## Felvételi előkészítő 2023 - Távoktatás (nem csak felvételizőknek)

### 2023. tavaszán két programsorozat indul A Tan Kapuján:

- 11 héten át tartó tanfolyam leendő hallgatóknak (felvételi előkészítő jelleggel) és a buddhizmus iránt érdeklődőknek;
- a márciustól júniusig tartó kulturális-művészeti programsorozatra akár minden alkalommal várjuk a látogatókat, vendégeket!

### Könyvtárunk mindkét sorozathoz kapcsolódóan ajánl irodalmat, érdekes olvasnivalókat, jó könyveket.

Felkeltette a figyelmét egyik oktatónk előadása az előkészítőn? Többet olvasna a témáról? Izgalmas filmekről hallott egy beszélgetésben? Elbűvölte egy mese, egy dallam? A könyvtár alig néhány lépényire található a főiskolától, jöjjön át hozzánk, olvasson-lapozgasson kedvére, vagy iratkozzon be hozzánk, legyen Szakkönyvtárunk Olvasója!

### Mit mond a Mesterságes Intelligencia (ChatGPT) 2023. februárjában a könyvtárunkról?

„A Tan Kapuja Buddhista Főiskola Szakkönyvtára egy budapesti könyvtár, amely a buddhista irodalomra specializálódott. A könyvtárban található anyagok körülbelül 8000 kötetet tesznek ki, köztük szakkönyvek, tanulmányok, rituális szövegek, valamint magyar és idegen nyelvű szépirodalmi művek is. A könyvtár bárki számára nyitva áll, és lehetőséget biztosít az olvasóknak a könyvek kölcsönzésére és az olvasóterem használatára is. A Tan Kapuja Buddhista Főiskola Szakkönyvtára továbbá online katalógust is biztosít, amelyen keresztül a felhasználók megtekinthetik a könyvtár állományát és kölcsönzést is kezdeményezhetnek.”

**AI -nak több olyan általános állítása van, ami túl sok könyvtárra illik (budapesti könyvtár kölcsönzési és helyben olvasási lehetőséggel, katalógussal). Emellett vannak nem túl jellemző megfogalmazásai, pl. a szépirodalmi műveket nem tartjuk annyira fontosnak, hogy egy 78 szavas definícióban belevennénk. Az az állítás *nem igaz*, hogy mindössze 8.000 kötetünk van, mint ahogy az sem, hogy mindenki számára nyitott volna a könyvtárunk, ill. a katalóguson keresztül sem kezdeményezhető kölcsönzés.**

